
  
 

                      

 

                       

                 

  

 

Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Yurt İçi Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

Bıst-100 13.115           -0,8 -0,6

Bıst-30 14.963           -0,6 -0,4

Bıst-Tum 16.388           -0,6 -0,1

Global Piyasalar Kapanış 1G % 1H %

NASDAQ 22.152           -1,5 -2,5

DAX 23.502           -1,0 -0,6

S&P 500 6.625             -1,1 -2,2

Shangai Com. Ind. 4.063             0,3 -1,7

Euro Stoxx 50 PR 5.737             -0,6 -1,0

Döviz& Emtia Kapanış 1G % 1H %

$/₺ 44,13             0,0 0,3

€/₺ 50,92             0,3 -0,3

£/₺ 58,85             0,3 -0,3

€/$ 1,15               0,3 -0,6

BRENT ($) 107,38           3,8 16,7

Altın ($/ons) 4.819,54        -3,7 -6,9

Yükselen Kapanış 1G %

REEDR:IS 8,1                 9,88

MAVI:IS 44,4               3,54

ECILC:IS 121,0             2,37

ASELS:IS 348,8             2,20

IEYHO:IS 89,5               1,88

Düşen Kapanış 1G %

EFOR:IS 12,5               -9,99

TRALT:IS 49,1               -6,51

GLRMK:IS 168,0             -4,71

TRENJ:IS 100,5             -4,65

TKFEN:IS 80,8               -4,21

Yabancı Takas oranı (%)

36,01
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 Güne başlarken… BIST 100 endeksi dün günü %0,78 azalışla 
13.115 puandan tamamladı. İşlem hacmi 134,1 milyar TL olarak 
gerçekleşti. Önceki kapanışa göre teknoloji endeksi %1,80 
oranında değer kazanırken, bankacılık endeksi %1,15, 
hizmetler endeksi %0,91 ve sınai endeksi %0,76 oranında 
değer kaybetti. BIST 100 endeksine dahil 26 hisse değer 
kazanırken, 69 hisse değer kaybetti. Günün en fazla işlem 
gören hisseleri ise Aselsan, Tüpraş, İş Bankası(C), Türk Hava 
Yolları ve Akbank oldu. Bugün yurt içinde finansal piyasalar 
Ramazan Bayramı nedeniyle yarım gün açık olacak. Birleşik 
Arap Emirlikleri ile Suudi Arabistan’da ise piyasalar tüm gün 
kapalı olacak. İngiltere Merkez Bankası, faiz kararını TSİ 
15.00’te açıklayacak. Piyasa beklentisi politika faizinin %3,75 
seviyesinde sabit bırakılması yönünde. ABD’de haftalık işsizlik 
maaşı başvuruları TSİ 15.30’da, ocak ayı yeni konut satışları ise 
TSİ 17.00’de açıklanacak. Avrupa Merkez Bankası, faiz kararını 
TSİ 16.15’te açıklayacak.  Medyan beklenti mevduat faizinin %2 
seviyesinde korunması yönünde. ECB Başkanı Christine 
Lagarde, TSİ 16.45’te basın toplantısı düzenleyecek. Japonya 
Başbakanı Sanae Takaichi, göreve gelmesinden bu yana 
ABD’ye gerçekleştirdiği ilk resmi ziyarette Washington’da ABD 
Başkanı Donald Trump ile görüşecek. Teknik görünüme 
baktığımızda gün içi geri çekilmelerde 13.050 - 12.850 - 12.500 
puan seviyelerini takip edeceğiz. Yukarı hareketlerde ise 
sırasıyla 13.150 - 13.400 - 13.550 direnç seviyeleri olarak 
izlenebilir.  

    19 Mart 2026  

 
Bist Yorum: 

 

 

    
 

Bulls Yatırım Araştırma Ekibi 

 

 

 



 

Pay Geri Alım Tablosu 

G 

 Migros <MGROS TI> Şirket hisse başına net 3,9 TL temettü dağıtımını Genel Kurul onayına sunma kararı aldı. Şirketin 

brüt temettü verimi yaklaşık %0,8 seviyesinde bulunuyor. (Kaynak: KAP) 

 

 Lider Faktoring <LIDFA TI> Şirket hisse başına net 0,13 TL temettü dağıtımını Genel Kurul onayına sunma kararı aldı. 

Şirketin brüt temettü verimi yaklaşık %4,3 seviyesinde bulunuyor. (Kaynak: KAP) 

 

 Arsan Holding <ARSAN TI> Şirketin iştiraki Arsan Hazır Beton’a ait Kahramanmaraş’taki kalker ocağı ve kırma-eleme 

tesisi yatırımının tamamlandığı, tesiste ticari üretim ve sevkiyata başlandığı açıklandı. (Kaynak: KAP) 

 

 Park Elektrik <PRKME TI> Şirket, ekspertiz değeri 769,6 mn TL olan Beyoğlu’ndaki yatırım amaçlı gayrimenkulünü 780 

mn TL bedelle hakim ortağı Park Holding’e satma kararı aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 Türk Altın İşletmeleri <TRALT TI> Şirketin Çukuralan Altın Madeni Kırma-Eleme Tesisi projesine ilişkin ÇED olumlu 

kararının iptali istemiyle açılan davaların, görevli mahkeme değişikliği sonrası İzmir 5. İdare Mahkemesi’nde görülmeye 

devam ettiği açıklandı. (Kaynak: KAP) 

 

 Aydem Yenilenebilir Enerji <AYDEM TI> Şirket, Uşak RES kapasite artış projesi kapsamında 12 MWm’lik yeni türbinleri 

devreye aldı. Bu yatırımla şirketin toplam rüzgar enerjisi kurulu gücü %5 artışla 268,5 MWm’e yükseldi. (Kaynak: KAP) 

 

 Koleksiyon Mobilya <KLSYN TI> Şirket, yurt dışında faaliyet gösteren bir kamu kurumu ile 108,8 mn TL tutarında tefrişat 

malzemeleri tedarik sözleşmesi imzaladı. Sözleşme tutarı şirketin son 12 aylık cirosunun yaklaşık %5,5‘ine denk 

gelmektedir. (Kaynak: KAP)  

 

 EİS Eczacıbaşı İlaç <ECILC TI> Şirketin bağlı ortaklığı Gensenta’nın Sanofi’den 4 ürün ve 7 ruhsat devralımına Rekabet 

Kurulu tarafından onay verildi. (Kaynak: KAP) 

 

 Beyaz Filo <BEYAZ TI> Şirket, Chery Türkiye ile Chery, Omoda ve Jaecoo markalarına ilişkin yetkili satış ve servis bayiliği 

anlaşmasını sona erdirme kararı aldı. (Kaynak: KAP) 

 

 

Şirket Alınan Adet Ağırlıklı Fiyat (TL) Toplam Geri Alınan Pay Sermaye Oranı

GOKNR 1.000.000 21,00 3.570.243 1,02%

GLYHO 500.000 14,61 23.115.388 1,19%

Şirket ve Sektör Haberleri 
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              Uyarı Notu 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım 

tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar 

tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri 

arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede 

bulunanların kişisel görüşlerine dayanmaktadır. Bu görüşler mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada 

yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler genel 

niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak 

yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testini tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. 

Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi 

ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman 

içerisinde piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda bahsedilen 

yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme 

riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir 

kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. 

Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Bulls Yatırım 

Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. Bu raporun tümü veya bir kısmı Bulls Yatırım Menkul Değerler A.Ş. nin yazılı izni olmadan 

çoğaltılamaz, yayınlanamaz, üçüncü kişilere gösterilemez veya ileride kullanılmak üzere saklanamaz. 

 

 

 
 
 

 


